

---

## Новости культуры

---

В истекшем году театр Тихоокеанского флота сменил место дислокации, переехав из поселка Заветы Ильича Советско-Гаванского района во Владивосток. Почти сорокалетнее «изгнание» артистов из краевого центра на периферию наконец-то завершилось. Ведь из-за малонаселенности и труднодоступности этого региона на спектаклях остро ощущалась нехватка зрителей, а га-

*Красная звезда. - 1996. - 31 янв*

# У флотского театра – ренессанс

строли театру были не по карману.

Вновь сформированный творческий коллектив, руководимый главным режиссером театра Валентином Свиридовым, набирает темпы. Артисты дали театрализованый концерт в дивизии морской пехоты, приняли активное участие в совместной программе с Ансамблем песни и пляски ТОФ для ветеранов войны, в ряде других бесплатных пред-

ставлений как для взрослых, так и для детей.

Недавно артисты флотского театра завершили подготовку спектакля по А.Островскому «Кабановы» (новая версия «Грозы»). На подходе премьера спектакля по мотивам романа В.Пикуля «Крейсера». Это своеобразный подарок приморцам к 300-летию отечественного флота.

**Николай ЛИТКОВЕЦ,**  
«Красная звезда».